



Parlamentul României
Camera Deputaților

B.P. Nr. 280 din 04.03.2013

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

PARLIAMENT OF ROMANIA / PARLEMENT DE LA ROUMANIE

Delegația la Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei

Delegation to the Parliamentary Assembly of the Council of Europe

Délégation à l'Assemblée Parlementaire du Conseil de l'Europe

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
SECRETAR GENERAL
Nr. 51/1517 / 04.03.2013

București, 28 februarie 2013

În atenția:

Domnului Valeriu Ștefan Zgonea, Președintele Camerei Deputaților
Biroului permanent al Camerei Deputaților

Domnului Crin Antonescu, Președintele Senatului
Biroului permanent al Senatului

Stimate domnule Președinte,

Plenul reunit al Camerei Deputaților și Senatului României a adoptat în 7 februarie 2013 Hotărârea nr. 12 privind aprobarea componenței nominale a Delegației Parlamentului României la Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei (APCE).

Potrivit acestei hotărâri, au fost aprobați 10 membri titulari, bărbați, și 10 membri supleanți, 8 bărbați și 2 femei.

Urmare a transmiterii la secretariatul Adunării, în vederea acreditării, a noii componențe a Delegației române la APCE, am fost informați de către Serviciul lucrărilor Adunării asupra faptului că lipsa femeilor în rândul titularilor delegației atrage contestarea acreditării întregii delegații, în conformitate cu art. 6.2.a și 7.1.b din Regulamentul Adunării.

Menționez că ni s-a comunicat că, în cazul altor state care s-au aflat în aceeași situație (Serbia, Muntenegru, San Marino), Adunarea a suspendat dreptul membrilor delegațiilor de a vota în toate structurile APCE până la revizuirea componenței delegațiilor, în sensul includerii a cel puțin unui membru titular din sexul subreprezentat.

Acreditarea Delegației române se poate face fie la reuniunea Comisiei permanente a APCE, fie la Sesiunea ordinară a APCE. Următoarea reuniune a Comisiei permanente va avea loc în 8 martie, la Paris, iar a Sesiunii ordinare, la Strasbourg, începând cu 22 aprilie.

Având în vedere cele de mai sus, propun:

- Adoptarea, cât mai rapid posibil, a unei noi hotărâri de Parlament, care să modifice Hotărârea nr. 12 din 7 februarie 2013, cu includerea a cel puțin unei femei în rândul membrilor titulari ai Delegației Parlamentului României la APCE.
- În acest sens, liderilor grupurilor parlamentare să li se solicite revizuirea propunerilor în conformitate cu cele menționate mai sus, respectiv desemnarea a cel puțin unei femei membru titular în Delegație.

Ionuț - Marian Stroe, deputat

Președintele Delegației Parlamentului României la APCE